

# За большевистские темы

редакции  
Свердловск  
область  
Полевской  
район  
ул. Фрунзе  
№ 25

Орган Полевского Райкома ВКП(б) и Райкома колхоза

V год издания | 12 августа 1935 года | № 85 (410) цена 5 коп.

## До начала учебного года осталось 18 дней, а школы полностью не готовы что думают зав. районо Кузнецов и пред. советов

### Подготовить к учебному году каждую школу

1-го сентября начнется новый учебный год. Тысячи школьников нашего района пойдут в школы. Хорошая подготовка в основном решает качество работы на протяжении всего учебного года.

Казалось бы, что этому делу все партийные, профсоюзные, хозяйственные организации должны уделить особое внимание, однако этого нет, нет настоящей заботы о школах и со стороны райОНО. Не все школы района готовы полностью к учебному году.

Не удовлетворительно проведен ремонт в школе №2 и 3 Полевского поссовета, не проведено частично ремонта в Кособродской в школе. Учебниками и учебными наглядными пособиями школы обеспечены только на 80 проц.

Преподавателей не хватает по району 9 человек. Поделка новой стандартной мебели не закончена (средней школы Полевского и Северского п.советов).

Невыстроены школы на ст. Сысерть и Мрамор, Интернат в Северском п.совете не организован. Что касается строительства средней школы в Полевском констатируется возмутительный факт в задержке средств. Смета утверждалась два раза. Несмотря на то, что местные организации проявляют не мало внимания в части получения средств из области, но все строительство под угрозой срыва, а отсюда вывод: школы должны заниматься на три смены в непригодных помещениях, что совершенно недопустимо.

Нет заботы и об учителях. Полевской поселковый совет должен найти 10 квартир для педагогов — нет ни одной, дрова к квартирам учителей все еще не подвезены, ждут санного пути.

До начала занятий остались считанные дни. Саботажники и бюрократы, срывающие дело подготовки школ, должны понести самую суровую кару. У нас есть все возможности ликвидировать недочеты в подготовке и встретить учебный год во всеоружии.

### Рейд бригад легкой кавалерии по проверке готовности школ к новому учебному году В школе темно и сыро, крыша протекает

Обследуя готовность школы №2 к новому учебному году легкая кавалерия обнаружила, что: Школа к учебному году не готова. Полы не покрашены и даже не вымыты, печи грязные. Бревенчатые стены не только не оклеены, но и не выбелены, поэтому в классах темно, заниматься можно только на партах, стоящих у окон. Новые парты (26 парт) стоят мокрыми и на полу лужи воды т.к. во время дождя потолок протекает. Крышу нужно не ремонтировать, а почти всю заново перекрывать. Классы маленькие, некуда ставить столы и доски. К

новому учебному году имеется только часть учебных пособий, парты старые 34 штуки окрашены и отремонтированы небрежно. Стол стоит только в одном классе. Стульев совершенно нет. Из этого можно сделать вывод, что помещение школы совершенно непригодно к занятиям. Она не отвечает ни педагогическим и ни гигиеническим требованиям.

Кроме того школа не укомплектована преподавательским составом, нехватает 3-х педагогов.

Легкая кавалерия Птухина, Смирнова, Полежаева.

### Одна школа, как она есть

„Любовно и кропотливо надо подготовиться школе, чтобы встретить эту жадную на знания детвору. Как велика ответственность органов народного образования и педагогических коллективов, работающих в школах над формированием кадров социализма“ („Уральский рабочий“).

Чувствует ли эту ответственность работники РайОНО и заведующая школы №3 Печурина. До учебного года осталось всего семнадцать дней, а школа все еще не готова к учебному году.

Зав.—Печурина сейчас находится в отпуске и в школе бывает редким гостем.

Школа помещается в двух помещениях, расположенных далеко одна от другой.

У Печуриной имеется план, по которому школа должна быть уже готова встретить детвору, однако этого на сегодня сказать нельзя.

Правда, школа учебниками и учебными пособиями обеспечена

полностью, парты готовы, печи отремонтированы, покрашены пола (при участии шэфов -Штанговой электростанции и активной помощи родителей: Шибаева, Карманова и Чехомова—председателя комсода).

Но только ли это решает успех подготовки?

Успех решает полное укомплектование педагогическим составом и достаточно грамотным. В школе же нехватает одного педагога, а имеющиеся два требуют тщательной переподготовки.

Помещения школы низкие, темные, во многих окнах стекла выбиты. Нет кладовой для хранения учебников и тетрадей, которые сейчас лежат в РайОНО.

К зиме школа не подготовлена и даже не обеспечена дровами.

Может ли в таком состоянии школа встретить ребят и начинать учебу? Конечно, нет!

РайОНО должно сделать из этого соответствующие выводы.

Птухина, Хромцов, Полежаева, Смирнова.



Зав. РайОНО Кузнецов и его зам. Бессонов : „Нам сейчас не до ремонта школ нужно ехать в командировку“.

## Коммунисты Мрамора не учатся

В уставе партии сказано, что член партии обязан:

„Как член правящей партии в советском государстве,—быть образцом соблюдения трудовой и государственной дисциплины, овладевать техникой своего дела, непрерывно повышая свою производственную, деловую квалификацию“.

Забыли этот параграф устава коммунисты Мраморской партгруппы, не занимаются они повышением своего политического уровня.

Кружок по истории партии не работает с весны, а сами коммунисты самостоятельно ни чем не занимаются, так например сама парторг-Петровских газеты читает от случая к случаю, а художественной литературы совсем не читает.

Потаскуев Т. А.—не учится газет не читает, говорит, что; „некогда“. Аверкиев Ф. А. давно уже не участвует в партийной жизни, оторвался от партийной группы, нигде не учится, около года уже болеет, а партийная группа не занялась этим вопросом не познакомилась специально с его бытовыми условиями, в результате Аверкиев остался за бортом всей общественной жизни.

Коммунист—Калугин Д. сейчас выполняет нагрузку парторга

не посещает собрания, несмотря на неоднократные вызовы не явился на собрание 10 июля. Кандидат партии—Захаров М. И. так — же нигде не учится.

Все эти факты не беспокоят партийную группу, вопросами политического воспитания коммунистов партгруппа не занималась и не думает заниматься.

Коммунисты не несут ни какой партийной нагрузки, плохо участвуют в общественной жизни села. Член партии—Шахмин пред. сельсовета на вопрос: „какую он выполняет партнагрузку“, — отвечает, что ему: „поручено мобилизовать массу в помощь колхозу“. Считая это партийной нагрузкой—забывает, что это обязан он делать по линии своей непосредственной работы.

Секретарь Райкома т. Малафеев, присутствуя на собрании партгруппы 10-го августа отметил все эти недочеты в работе и дал конкретные указания по их устранению, предложил организовать кружок по изучению истории партии, пересмотреть все нагрузки, развернуть работу по организации группы сочувствующих.

А. Полежаев.

## Почетная задача

Район накануне массовой уборки хлебов. Хлеба созревают, это требует от колхозов большой разворотливости и умения быстро в 2-3 дня убрать созревшую рожь. По району должны убрать 237,3 га ржи, пора начинать массовую уборку, но факты говорят обратное. Приступили к уборке лишь Кургановский, Раскуишенский и Кособродский колхозы, которыми убрано 22,3 га. 9 проц.

Первые дни показали полную растерянность колхозов в деле уборки. В чем эта растерянность?

Оказывается во всех колхозах района тинулась сеноуборка. Один лишь Северский колхоз закончил косьбу трав, а в остальных как например: Полевском, Кургановском, Раскуишенском и Кособродском колхозах план косьбы выполнен на 50—60 проц., а в Поднезском и того меньше.

Никто не позволил нашему району—затягивать сенокос и уборку урожая. Никто не позволил либеральничать с людьми, действия которых будет направлено к затяжке этих важнейших сельскохозяйственных кампаний.

Для партийной организации района, всех коммунистов, всех колхозников нет теперь более почетной задачи, чем борьба за сжатые сроки сеноуборки, уборки урожая быстро и без потерь.

Н. ДИНАМОВ.

## Восстание на острове Крите

Лондон, Агентство Рейтер сообщает о новом восстании на острове Крит, который служил опорной точкой мартовского восстания Венизелоса. Восстание началось с забастовки рабочих, требовавших повышения зарплаты и сокращения рабочего дня. Как сообщает далее агентство Рейтер, сторонники Венизелоса присоединились к рабочим и заняли обществен-

ные здания. 50 человек были серьезно ранены. На остров посланы войска и оэмбозззы.

По последним сведениям, в Кандии (порт на Крите) происходят уличные бои, при чем с обеих сторон много убитых и раненых. Среди раненых генерал Бакопулос—командующий правительственными войсками и губернатор острова Геотокис.

## 13 Итальянских дивизий—в Африке

РИМ, 7 августа (ТАСС). Вчера объявлено о мобилизации для отправки в восточную Африку еще двух армейских дивизий и одной дивизии чернорубашечников. Всего мобилизовано семь армейских дивизий и шесть дивизий чернорубашечников «Положение ясно указывается,—заявляет «Лаворо Фашиста»,—что дело идет к войне. Только оружием можно будет окончательно разрешить абиссинский вопрос».

## ПОХОРОНЫ ПОГИБШИХ

4 августа Кронштадт хоронил своих товарищей, погибших на подводной лодке „Б-3“. Печальными были улицы города. В воздухе носился запах цветов и хвои. Морской ветер не шевелил крепа траурных знамен.

В 2 часа дня из ворот госпиталя показался первый траурный автомобиль. На 9 машинах двигались в последний путь 55 гробов с останками погибших. Впереди несли многочисленные венки—от ЦК партии, от Совнаркома СССР, от воинских частей и пролетариев города Ленина.

Погибших провожали родственники, заместитель наркома обороны товарищ ТУХАЧЕВСКИЙ, начальник военно-морских сил товарищ ОРЛОВ, секретари обкома партии товарищ ЧУДОВ, ИРКЛИС и другие.

На траурном митинге товарищ Тухачевский произнес речь. Он говорил о тяжелой потере, которую понесла наша страна. Славный экипаж подводной лодки погиб на боевом посту.

Под орудийные залпы прощального салюта останки подводников были опущены в могилу.

# Навести порядок в пекарнях В пекарне нет борьбы за качество хлеба и за чистоту

Пекарни, где вырабатывается хлеб для трудящихся должны быть оборудованы не только по качеству выпеченного хлеба, но и по чистоте. А вот, если взять хлебопекарню Горрабкопа, находящуюся в Мысу, то в ней безобразно плохо обстоит дело с соблюдением санитарно-гигиенических условий производства. Помещение, где протекает процесс хлебопечения и где должна быть исключительная чистота—представляет из себя грязное, не культурное место для работы. В глаза сразу бросается безкультурная обстановка: темно—серые стены с зеленовато—желтыми пятнами, закоптелые печи—являются результатом неисправности отопительных установок, вытяжных зонтов и отсутствия вентиляции. Уборку помещения затрудняет изрезанность пола. Два запасных бака для воды текут, часть кранов находится в неисправном состоянии. В результате на полу бывают лужи воды, отчего в помещении полухается сырость.

Частые перебои в снабжении водой сильно отражаются на работе, т. е. получается задержка в закатывании теста. Иногда дело доходит до того, что в пекарне нет воды ни одного ковша. Электричество зачастую выключается и весь процесс работы прерывается с фанарями. Складочное помещение для муки так-же не оборудовано. Мука в мешках складывается непосредственно на пол, вентиляционные в этом помещении тоже нет. Еще хуже со снегодеждой. Она по распоряжению руководителей Горрабкопа и зав. пекарней выдается один раз в пятидневку. Если снеговка загрязнилась так жди означенного дня, а работать все таки приходится в ней. Потная и грязная снеговка хранится в общем ящике (отдельных шкафов нет). Помещение экспедиторской мало и хлеб ложат на пол, на мешки, соприкасаясь с грязными стенами. Посуда на полке хранится не за-

крытой, нет посудного таза, щеток для мытья рук, тряпок для смазывания форм, совсем отсутствует аптечка. В плохом состоянии находится транспортная пекарня от пекарни до магазинов напр. ящики, в которых возят хлеб—не плотные (имеют большие отверстия), через них попадает пыль. Вот те основные „мелочи“—по мнению руководителей Горрабкопа занимают „почетное“ место в работе и не тревожат никакого, а в особенности зав. хлебопечения т. Пиминова, который не только не обращает серьезного внимания на работу пекарни—а даже не созвонился 7 августа явиться на президиум Райисполкома с отчетом, видимо испугался критики за творящиеся безобразия в пекарне. Партийная и профсоюзная организация Горрабкопа находится в стороне от этих безобразий. Долго—ли это будет продолжаться.

Мальгинова.

## НА НАШИ ЖАЛОБЫ—НИ КТО НЕ ОБРАЩАЕТ ВНИМАНИЯ

Мы бывшие воспитанники Полевского детского дома, находимся на воспитании в Поддневском колхозе. Условия жизни нам не созданы, ходим в рваной обуви. Нет достаточного количества верхнего платья и хуже за нашим воспитанием ни кто не следит. Не было случая, чтобы пред. колхоза или член правления заинтересовались нашей жизнью. И они лишь бывают знакомы с нами в тот

момент, когда мы приходим с жалобой к председателю колхоза. Живем плохо. Но еще хуже становится наше положение, когда наши просьбы не выполняются. Пусть хоть на этот раз, наша просьба наша жалоба будет принята и улучшены нам условия в жизни и учебе.

Покамарева М.  
Зворыгина А.

## Прошло 25 дней, а нас не рассчитали (ПИСЬМО РАБОТНИЦ)

Мы работали на посадке леса при Поддневском лесоучастке Полевского Райлесхоза, к установленному сроку нами была произведена посадка на площади в 4 га. Зав. участком Чиркин обещал нас рассчитать после окончания работы. Но обещание он свое не выполнил, ежедневно говорит: „приходите завтра“. Его „завтра“ длится вот уже 25 дней.

Когда приходил в контору участка за получением денег, то Чиркин вместо вежливого разъяснения причин невыдачи денег, выгоняет из кабинета и грубит. Просим редакцию газеты помочь нам в получении заработка.

Рябухина, Варакина,  
Говорухина, Выползова  
Тупицина, Раскостова.

## ПРИБРЕТАЙТЕ АБОНЕМЕНТЫ

Учитывая громадное значение театра в Полевском, так как он является единственным культурным очагом, в целях укрепления финансовой базы театра, его сохранения и производственного роста, на совещании хозяйственников и руководителей профсоюзов было вынесено решение о необходимости введения абонентной системы до 1 мая 1936 года. Театр идет навстречу пожеланиям общественных организаций, зрителей и выполняет постановления указанного совещания выпускает на сезон 35-36 г. абонемента. Всех абонементов будет выпущено три—в количестве 13500 единиц на 21 спектакль или 3 спектакля в месяц до 1 мая 1936 г. Стоимость их разделяется на 4 пояса, а именно 1 пояс—67 руб. 20 к., 2-й 50 р. 40 к., 3-й 33 р. 60 к. и 4-й 16 р. 80 к. Каждому абонементу делается скидка в размере 22,5 проц, кроме того абонементо—держатели, если они приобретают их через профсоюзы, получают рассрочку на несколько сроков по договоренности с профсоюзом, таким образом каж-

дый абонементодержатель имеет возможность просмотреть 21 различных спектакля. Предполагаемый репертуар театров по тематике сегодняшнего дня, отражающего как нашу, так и зарубежную жизнь, как например, профессор—Мамлок Вольфа, и лучшие образцы классического наследия прошлого—Грибоедов: „Горе от ума“, Островский: „Василиса Мелентьева“ „Домашнее место“, Гюго—„Собор парижской богородицы“, Гальдони—„Трактирщица“ и др. Переходя на такой серьезный репертуар, требующий больших затрат, театр нуждается в твердой материальной базе.—Каковую может дать только организационный зритель, т. е. абонементодержатель. Задача всех партийных, профсоюзных, общественных организаций пойти на встречу этому большому мероприятию, помочь нашему театру полностью, в срок реализовать абонементы, чем самым создать для театра базу для плодотворной творческой работы. Л.А.

## ДУМЫ!



Хор руководителей торгующих организаций: Думали! думали все передумали, а в пекарнях безобразия все неустранены

## РАСХИТТЕЛЬ ТЕТКИН—ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТАТЬ

5—го августа конновозчик при золотопредснабе Теткин Я. И. был замечен в краже хлеба. Кроме того он занимается систематическим пьянством, к своим обязанностям относится халатно, так 8—го августа не обеспечил своевременной подвозки воды. В результате в одной смене получился простой. Составленный на Теткина акт о хищении хлеба и переданный зав. торговым отделом—Ворожейкину—лежит под сукном—мер по нему до сих пор никаких не принято. 9—го августа Теткин говорил на работе о том, что „с работы его снять никто не может и что работать его послала милиция“. В июле месяце Теткину (в пьяном виде) захотелось пробраться в пекарню, но стоящий на посту сторож—т. Фарнин А. Ст. его не пропустил. И за то, что Фарнин поступил правильно—Теткин всячески обругал его. Стоит—ли после всего этого держать на работе расхитителя, пьяницу? Выводы должен сделать золотопредснаб.

Знающий.

## Как работают наши предприятия

- С 1 по 31 июля 1935 г. Сысертское приискское Управление „Уралзолото“ (Кустиков) Программа по добыче золота выполнена на 99,9 проц.
- Промкомбинат (Комаров) Производственная программа по цехам Промкомбината выполнена на 97,1 проц.
- Зюзельский рудник (Дрябин) План по добыче сеного кочегарного дна выполнен на 87 проц.
- Северский завод (Назанский) МАРТЕНОВСКИЙ цех (Поздняков) План вып. проц. вып. Печь № 1—2720 т-н 1825,8 т-н 67,1 Печь № 2 3640 т-н 2470,5 т-н 67,8
- Стройматериалы ОГНЕУПОРНЫЙ цех (Черепанов) 128,6 проц.
- Литье ЛИТЕЙНЫЙ цех (Кузнецов) 80,5 %

## ЭТО-ЛИ НЕ БЕЗОБРАЗИЯ?

Пекарня Сысертского золотопредснаба может и должна быть образцовой по выпечке хлеба. Но руководители Золотопредснаба в этом не заинтересованы, напр. начальник ПЕЧЕНКО смотрит сквозь пальцы на творящиеся безобразия. Несмотря на десятки требований о том, чтобы улучшить работу пекарни—Печенко отделяется молчанием. Приходится работать в таких условиях, когда наблюдаются частые перебои в снабжении мукой, напр. 8 августа пекарня работала на одну смену—только потому, что небыло муки. За разрешением для получения муки к Печенку зав. пекарней пришлось ходить по 3 дня: 7,8 и 9 августа. На все вопросы слышишь один ответ: „У нас лошадей для перевозки муки нет. Сам должен найти“ 9 августа зав. пекарней—Первущин с трудом получил разрешение на машину. И только после долгих споров часть муки была

перевезена. качество выпечки хлеба снизилось по причине того, что нет дрожжей. Говорят, что они куплены в Свердловске, а в пекарню доставить никак не могут. Масло на складе имеется, а в пекарню его не дают. Почему? Потому, что это „особый фонд“ для покраски одного из магазинов. И вместо масла приходится употреблять воду. Этих примеров достаточно для того, чтобы охарактеризовать „заботу“ руководителей золотопредснаба о снабжении рабочих хорошим, качественным сытным хлебом. Даже парторг—Ежов такого мнения, что: „пекарне помогать ненадо“. Когда—же наконец проявят исключительную заботу о том, чтобы пекарня была действительно образцовой и все эти безобразия больше не творились.

Знающий.

## хлеб продают своим прикрепленным

В Подневской нарушается постановление правительства о торговле хлебом. Ларьков имеется несколько, а торгуют они не все, так напр. 31 июля был открыт один ларек Промартеля, который распродал хлеба только 400 килограмм. Вечером 31 июля вновь опять поступил хлеб, но отпускать его населению бухгалтер и продавец

промартеля отказали, мотивируя тем, что: „своим рабочим хлеба мало будет“. Из—за бесплановости в работе Подневских организаций население вынуждено по долгу стоять в очереди, дожидаясь когда привезут хлеб, или совсем оставаться без хлеба.

Потребитель.

## Прекратите издевательство над рабочим зрителем

В райтеатре по два по три и даже по четыре раза за вечер, во время спектакля гаснет свет, не говоря уже о том что этим наносится финансовый ущерб театру, но, что самое главное, это нервирует рабочего зрителя и отталкивает его от посещения спектаклей

и киносеансов. Со светом вообще творится что то не ладное и в отношении освещения Полевского поселка вообще. Кто и когда положит конец издевательству над рабочим зрителем и театром?

Зритель.

Врид. отв. редактора А. ПОЛЕЖАЕВ.

Зюзельскому рудоуправлению требуются: забойщики, откатчики, плотники, грузчики и чернорабочие. Все поступающие обеспечиваются квартирами на руднике. Оплата всех квалификаций сдельная. Обращаться в Зюзельское рудоуправление.

## Объявление

Полевская артель объявляет, что с 1 го августа в Северском заводе открыта портновская мастерская, принимает пошивку мужского и дамского верхнего платья. Мастерская обеспечена лучшими мастерами из Свердловска, качество заказов гарантируется. ПРАВЛЕНИЕ.

12 и 13 августа с. г. в Полевском районном театре демонстрируется кинокартина—исторический боевик:

## „ЧАПАЕВ“

Сверх программы звуковой журнал кинохроники. Начало сеансов в 6-8-10 час. вечера. Касса открыта с 4-х часов дня. 12 августа: детский киноутренник, начало сеансов в 12—2 часа дня.